
ACTA DE LA TRIGESIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
SALUD, DEPORTES Y ATENCION A LA JUVENTUD. 

1. Bienvenida.

12 de Septiembre del año 2024 

11 :00 horas. 

Regidor Presidente; Roberto Delgadillo González: Muy Buenos días, les 
agradezco su presencia, siendo las 11 :30 once horas con treinta minutos del día 
12 de Septiembre del 2024, damos inicio a esta sesión de la comisión edilicia de 
Salud, Deportes y Atención a la Juventud. 

2. A continuación vamos a registrar la asistencia para verificar que exista quórum
legal.

REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE 

REGIDORA ROSA ANGÉLICA FREGOSO FRANCO 

(PRESENTE) 

(PRESENTE) 

Doy cuenta de que existen dos impedimentos o justificantes de inasistencia o 
ausencia por parte de la compañera regidora Sofía Berenice Garcf a Mosqueda y 
de la compañera regidora Mariana Femández Ramírez, doy cuenta además, me 
espero a que llegue la regidora, "pausa de aproximadamente 1 un minuto", se le 
da la bienvenida a la regidora Jeannette Velázquez Sedano, doy cuenta de la 
presencia de la regidora Jeannette Velázquez Sedano en este momento, declaro 
que existe quorum legal para el desarrollo de la sesión al estar presentes 4 cuatro 
de los regidores que conformamos la comisión de salud, deportes y atención a la 
Juventud. 

3. Acto seguido propongo a su consideración la aprobación del orden del día
propuesto para esta sesión:

Punto # 1.- Lista de asistencia y declaración de quórum. 

Punto # 2.- Aprobación del orden del día. 

Punto # 3.- Nombramiento al Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de Salud, 
Deportes y Atención a la Juventud. 
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Punto# 4.- Entrega del informe d I estado en que e ncuentran las Iniciativas de 

\a comisión en término de los articulo 113 y 114 d I código de Gobierno de 

Guadalajara. 

Punto # 5.- Informe obre los oficio nvlado en relación a lo turnos de la 
comisión. 

Punto # 6.- Asuntos Varios. 

Punto# 7.- Clausura. 

Les pido por favor, levanten su mano si están de acuerdo en aprobar este orden 

del día. 

APROBADO 

Con relación al punto 3 del orden del día, respecto al nombramiento del secretario 

técnico de la comisión edilicia que presidio y con fundamento en el artículo 11 O 
fracción IV del código de Gobierno Municipal, en este momento nombro como mi 
Secretario Técnico al Maestro Jorge Armando Yáñez Barajas, por lo que les pido 

en votación simple levantar su mano si están de acuerdo con su nombramiento. 

APROBADO, muchas Gracias. 

4. Con relación al punto número 4 del orden del día, sobre la entrega del informe

del estado en que se encuentran las iniciativas de la comisión que presido en
términos de los artículos 113 y 114 del código de gobierno de Guadalajara, les
pregunto si están de acuerdo en aprobar dicho informe toda vez que se les hizo

llegar de manera electrónica junto con la orden día por parte de mi secretario
técnico. Por favor levanten su mano, para indicar su voto a favor.

APROBADO. 

5. Conforme al punto 5 del orden del día, sobre el informe de los oficios enviados

en relación a los tumos de la comisión que presido, les pregunto si están de

acuerdo en aprobar dicho informe, toda vez que se les hizo llegar de manera

electrónica junto con la orden día por parte de mi secretario técnico. Por favor
levanten su mano, para indicar su voto a favor sobre los oficios enviados en

relación a los tumos de la comisión.

APROBADO 
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6. De acuerdo al punto número 6 de la orden del d(a, de Asuntos Varios, en este

momento les circulo de forma f lsica el sexto Informe semestral de la comisión
Edilicia de Salud, Deportes y atención a la Juventud, realizado por el secretario
técnico de la comisión que presido, asimismo se pone a su consideración la
aprobación de acta que se realice d esta sesión, toda vez que por el término de
la administración resulta lmposlb\e que la misma se apruebe en sesión
subsecuente, misma que se I enviara para firma posteriormente, por lo que en
votación económica solicito levanten su mano para Indicar su voto a favor.

Muchas Gracias, APROBADO 

Les pregunto si alguno de ustedes desea hacer uso de la voz. 

Regidora: Jeannette Velázquez Sedano: 

Expres� su agradecimiento y destacó que la Comisión Edilicia de Salud, Deportes 
y Atención a la Juventud ha entregado resultados positivos. Subrayó que el 
proyecto del complejo deportivo de artes marciales mixtas y la clínica de 
rehabilitación cardiopulmonar, ambos parte de esta administración, representan 
logros significativos. Resaltó el esfuerzo colectivo en las dictaminaciones y 
mencionó con orgullo que el municipio será el primero en la zona metropolitana y 
posiblemente en todo Jalisco en contar con estos dos importantes espacios. La 
Regidora Velázquez destacó la importancia de coordinar políticas públicas en 
salud y deporte, y reconoció el trabajo conjunto para abordar estos temas. 
Agradeció a sus compañeros por la confianza y su capacidad para buscar 
soluciones conciliadoras, tanto en esta sesión como en la anterior, especialmente 
en el contexto del proyecto de unidad para los juegos de pelota. Finalmente, 
agradeció a los miembros de la comisión por su apoyo y por confiar en estos 
proyectos, recordando que anteriormente presidió esta misma comisión. 

Regidor Presidente; Roberto Delgadillo González: 

El Regidor Presidente, Roberto Delgadillo González, expresó su reconocimiento 
hacia la Regidora Jeannette Velázquez, destacando su amplia experiencia y su 
valioso servicio a Guadalajara. Agradeció y reconoció el esfuerzo de la Regidora 
Velázquez, quien presidió la comisión en el pasado y contribuyó significativamente 
con su trabajo. Subrayó que su experiencia se refleja en los logros actuales y 
enfatizó que la huella que ha dejado es evidente en el pleno del Ayuntamiento y en 
la ciudad. Finalmente, felicitó a la Regidora Velázquez por su dedicación y trabajo. 
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Regidora Rosa Angélica Fragoso Franco: 

Agradeció a ambos regidores por el trabajo realizado. 

Regidor Presidente; Roberto Delgadlllo Gonzál z: 

Sin más asuntos que tratar, muchas gracias por su asistencia, siendo las 11 :38 
once horas con treinta y ocho minutos del dfa 12 de Septiembre del 2024 damos 

por clausurada esta sesión, les agradezco ucho de verdad de nueva cuenta su 

asistencia, muchas gracias por permitir que 58,(:efe rara. 
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